
- 1 -

教職員の移動のお知らせ
きようしよくい ん い ど う し

転任・退職等の職員
て ん に ん た いしよくと う しよくい ん

○巻木 博明 校長・・・戸塚区柏尾小学校へ学校長として転任
まき き ひろあき こうちよう と つか く かし お しようがつこう がつこうちよう てんにん

６年間にわたり本校学校長として勤務しました。
ねんかん ほんこうがつこうちよう きん む

本校教育活動の一層の推進はもとより、家庭・地域と連携
ほんこうきよういくかつどう いつそう すいしん か てい ち いき れんけい

・ 協 働して取り組む 教 育環 境 の整備・ 充 実に多大な
きようどう と く きよういくかんきよう せい び じゆうじつ た だい

足跡を残されました。特に「地域と共につくる多文化共生
そくせき のこ とく ち いき とも た ぶん か きようせい

の学校」づくりにおいては、近隣の 小 中 学校全ての児童
きんりん しようちゆうがつこうすべ じ どう

・生徒が安心して豊かに生活できる学校づくりを目ざし、
せい と あんしん ゆた せいかつ がつこう め

その中 心としてご尽力いただきました。
ちゆうしん じんりよく

○小林 節子 用務員・・・退職
こ ばやし せつ こ よう む いん たいしよく

５年間本校に勤務し、校内施設の安全管理や環境美化
ねんかんほんこう きん む こうない し せつ あんぜんかん り かんきよう び か

にご尽力いただきました。中心となってさくら草を栽培
じんりよく ちゆうしん ぐさ さいばい

し、 今年も本校の卒 業 式・ 入 学式を 彩 り鮮やかなもの
こ とし ほんこう そつぎようしき にゆうがくしき いろど あざ

にしていました。

○土方 直美 派遣栄養士・・・戸塚区名瀬小学校へ転任
ひじかた なお み は けんえいよう し と つか く な せ しようがつこう てんにん

いちょう 小 学校より派遣栄養士として勤務し、本校の
しようがつこう は けんえいよう し きん む ほんこう

食育の充実に努めました。今回いちょう小学校より戸塚
しよくいく じゆうじつ つと こんかい しようがつこう と つか

区名瀬小学校への転任にともない、本校からは移動となり
く な せ しようがつこう てんにん ほんこう い どう

ました。

〈着任の教職員〉
ちやくに ん きようしよくい ん

○武藤 牧子 校長 ・・・・ 瀬谷区原小学校より着任
む とう まき こ こうちよう せ や く はらしようがつこう ちやくにん

○石田 美佐子 用務員・・・ 戸塚区秋葉小学校より着任
いし だ み さ こ よう む いん と つか く あき ば しようがつこう ちやくにん

○宗像 千佳 派遣栄養士・・ 泉区いずみ野小学校より派遣
む なかた ち か は けんえいよう し いずみ く の しようがつこう は けん

巻木 博明 前学校長 離任式のお知らせ
ま き き ひ ろ あ き ぜ ん が つ こ うちよう り に ん し き し

前学校長 巻木博明先生の離任式を以下のように行います。
ぜ ん が つ こ うちよう ま き き ひ ろ あ き せ ん せ い り に ん し き い か おこな

○日 時 平成２２年４月６日（火） 午前８時５０分より
に ち じ へ い せ い ね ん し が つ む い か か ご ぜ ん は ち じ ふ ん

○場 所 本校体育館
ば し よ ほ ん こ う た い い く か ん

直接、体育館へおこしください。
ちよくせ つ た い い く か ん


